



## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. III

Název veřejné zakázky: **II/373 Jedovnice průtah**  
Evidenční číslo ve VVZ: Z2022-017640  
Druh veřejné zakázky: Stavební práce  
Režim veřejné zakázky: Podlimitní veřejná zakázka  
Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení

### Zadavatel č. 1

Název zadavatele: **Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje**  
Sídlo zadavatele: Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno  
IČO zadavatele: 70932581  
Právní forma zadavatele: 331 - Příspěvková organizace  
Zastoupení zadavatele: Bc. Roman Hanák, ředitel  
Adresa profilu zadavatele: [https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile\\_display\\_224.html](https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_224.html)

### Zadavatel č. 2

Název zadavatele: **městys Jedovnice**  
Sídlo zadavatele: Havlíčkovo náměstí 71, 679 06 Jedovnice  
IČO zadavatele: 00280283  
Právní forma zadavatele: 801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy  
Zastoupení zadavatele: Ing. Jaroslav Šíbl, starosta městyse

Název projektu: **II/373 Jedovnice průtah**  
Registrační číslo projektu: CZ.06.1.42/0.0/0.0/20\_118/0016126

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

#### **Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:**

Dotaz:

*Žádáme o dodání chybějící technické zprávy pro SO 304.*

Odpověď na dotaz:

Zadavatel doplnil do zadávací dokumentace technickou zprávu pro SO 304.

#### **Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:**

Dotaz:

*Dále žádáme o dodání chybějící specifikace pro položku č. 2 - ŽLABY Z DÍLCŮ BETONU SVĚTLÉ ŠÍŘKY DO 200MM VČETNĚ MŘÍŽÍ - v délce 5,5 m, který je zahrnut v SO 304.2 (N). Má se jednat o betonový nebo polymerbetonový žlab? Jaké je požadováno provedení a zatížení mříže?*

*Nikde v PD jsme nenalezli bližší popis ani detail napojení.*

Odpověď na dotaz:

Zadavatel požaduje betonový žlab, zatížení mříže D.

#### **Změna projektové dokumentace a soupisu prací:**

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Technická zpráva pro SO 304 je poskytnuta současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

#### **Změna lhůty pro podání nabídek:**

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **6. 6. 2022 v 10:00:00.**

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 20. 5. 2022

---

Za Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizaci kraje  
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele  
Mgr. Lukáš Pruška